-
Stall fordon med uppallad bakaxel (normal
= akhojd).

Demontera bladfjaderfastets gummi genomslag.

Monteringsanvisning Luftfjadring

~

Mitsubishi L200 2015+

Lossa.

TRKML4LEHD .o

bromsledning fastet pa forarsidan for atermonte-
ring senare i monteringen.

Montera

nedre fastet med nyckelhalen inat mot cenrtum.

§
-
- ~ Anvéand
Modellspecifikt innehall:
original muttrarna och drag at till tillverkarens
M12x105 2st e i
M12 Mutterbricka 2st specifikation.
3/8 UNF x 25 8st
M12 Batbricka 6st
M12 Lasmutter 4st
M10 Bricka 8st L
M10 Fjaderbricka 8st
M8x50 2st (
M8x25 2st
M8 Fjaderbricka 2st
M8 Batbricka 2st
Bussning PVC YD30xID8xL10 2st
Bussning ALU YD26xID12xL63 2st Montera
90gr Luftnippel 2st
58496 Balg 2st
33059 Bultbandspase 1st dvre fastet. Se till s& att styrningspiggen hamnar
Luftslang m ventil kit . 1st .
TRKML4LFHD Upper Bracket VA+HO i halet under ramen.
TRKML4LFHD Lower Bracket 2st
WV,

|\
Sida 1 (2) L




(

Montera

M12 bult plus bussning igenom balken. Montera

mutterbrickan samt M8 bulten i ramen.

Drag ej at

~

Skruva

Nippeln pa balgen innan du monterar dit den pa
fastena.

N

Montera

balgen pa nedre jarnet.
Skruva ej in bultarna dnda in pa balgen, utan sa
att de kan trés in med brickan i nyckelhalen.

OBS! Kontrollera att nedre bultarna ligger an
vél i nyckelhalen och att brickorna hamnar
rétt!

Justera

ovre fastet i langsled. Skruva i bultarna vid behov
som styrning.

Montera

balgen och drag samtliga positioner.

Lat ALDRIG balgarna ga tomt.De viks
sida 2 (2) och forstors omgaende.

Montera
tillbaka bromslednings fastet med en langre M8

Bult plus bussning.

\.
-

Kontrollera

att frigang finns mellan balg samt dack. Original
dimensioner ger 10-20mm.

Vid falg ET eller déck som bygger inat jamfér med
originaldimension kan spacerplattor behédvas.

\.
-

Koppla

in luftférsorjning. Bilventilsats medféljer, ledning
kan klamras langs ramben. Ventil kan placeras i
stotfangarurtag eller inuti flak pa bakstolpe via
lykturtag.

OBS! Kompressorsats med tyckvakt rekom-

menderas mycket stakt.

\

@ A
Det absolut viktigaste skotselradet ar att balgarna maste ALLTID ha ett grundtryck for att inte
vikas i fjadringsrorelsen och skavas sonder av dacket eller klammas.

Kompressorsats med tryckvakt KRAVS FOR GILTIG GARANTI!
OBS om bilen ska lyftas maste detta ske pa fyrpelar lyft eller med domkraft direkt pa lampligt
stédlle pa bakaxeln annars kan bédlgarna ga sénder.

_ J

(@ B
Luftfjadring Heavy Duty dar mycket kraftfull och kompenserar fjddersdnkning for last 6versti-
gande 2000kg!

OBSERVERA! Satsen hojer ej bilens totalvikt eller lastféormaga. Féljder pa fordon av 6verlast ar
oavkortat forarens och dgarens ansvar.

_ J




